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Year :  

38 responses

Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers
and students.
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Sufficient numbers of prescribed books are available in the Library. 
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The institution provides enough opportunities and encouragement for
pursuing research related activities.
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Tests and Examination are conducted well in time with proper coverage
of all units in the syllabus.
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The course/syllabus has good balance between theory and application.
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Usefulness of syllabus in the employment and Entrepreneurship.
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